

8月10日起,菏泽城区管道天然气价格调整

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 7月30日,牡丹晚报全媒体记者从市发展改革委获悉,自2021年以来上游天然气居民气采购价格连年上浮,为疏导天然气购销倒挂矛盾,按照管道天然气上下游价格联动机制规定,市发展改革委发布

了对居民和非居民用管道天然气销售价格进行调整的通知,自8月10日起,我市城区居民和非居民用管道天然气销售价格将调整。

根据通知,此次居民用管道天然气价格调整在不调整阶梯气量的基础上,重新对阶梯价格政策进行了

明确。调整后的居民用管道天然气销售价格将继续采用三级阶梯气价。第一档价格由城市门站价格加配气价格构成,即每立方米2.86元;第二档价格为第一阶梯价格的1.2倍,即每立方米3.43元;第三档价格为第一阶梯价格的1.5倍,即

每立方米4.29元。对于学校、养老福利机构等执行居民气价的非居民用户,按第一、第二阶梯价格平均水平执行,即每立方米3.15元。对民政部门认定为城乡最低生活保障对象、特困供养人员的家庭,一档用气量内用气价格仍执行优惠价格,

即每立方米1.91元,差额部分由政府给予补贴。

同时,根据联动制度规定,非居民管道天然气基准销售价格也进行了调整。联动调整后,城区非居民用管道天然气终端最高销售价格调整为每立方米3.73元。

“艺路有你”公益学堂充实暑期生活

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 近日,家住郓城县的8岁小朋友李淑涵,假期中连日来跟着爷爷奶奶“泡”在郓城县文化馆剪纸课堂,拿起专用剪刀,一家三口有板有眼学起剪纸技艺。“我喜欢做这个剪纸手工,不仅掌握了剪纸技艺,而且学到了很多知识,很充实,学习之余,这个暑假我打算一直在这儿了。”李淑涵说。

牡丹晚报全媒体记者了解到,暑假伊始,2024年度“艺路有你”公益性艺术培训陆续开课,各式各样的文化大餐精彩呈现。以乐、舞、曲、书、画五个方面为主开展公益艺术培训活动,开设11门课程,每个学习班成员35人,通过网上报名,近300名学员参加课程学习。部分课



程开始报名即满员,火爆程度可谓“热烈一夏”。

参加素描培训班的孙桂芬是摄影爱好者,她说:“我觉得美术和摄影艺术是相通的,学习这些色彩、素描,很大程度提升了我的摄影构图能力。”

据了解,近年来,郓城县大力实施文化惠民工程,不断完善基层公共文化服务设施,扎实推进“强基工程”,持续推进“文联万家 艺起好郓”文艺志愿服务品牌建设,进一步丰富群众精神文化生活。

下一步,该县将继续

实施好“艺路有你”公益学堂品牌,充分发挥文化馆等专业队伍与文艺志愿服务队伍作用,持续拓展群众文化的服务形式和范围,建设更具凝聚力、吸引力、感染力的文化阵地,真正使全民艺术普及事业开出一路“繁花”。

献血3800毫升,他们用这种方式过“八一”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 7月30日,在“八一”建军节到来之际,菏泽市河南商会组织10名河南籍企业家来到菏泽市中心血站进行无偿献血活动,用独特的方式庆祝“八一”建军节的到来。

当日上午八时许,市中心血站献血室内,众多来自河南的爱心企业家积极咨询着无偿献血的各种问题,在医务人员的指导下填写表格信息、测量血压、血液初筛,经过层层筛查,合格者才能最终成功献血。前来献血的企业家中,有的是首次挽臂献血,有的已多次参与无偿献血。在一片爱心笼罩的氛围中,该商会共计献血3800毫升,助力缓解菏泽临床用血紧缺问题,工作人员现场为志



愿者们发放献血证。

菏泽市河南商会会长王伟刚表示,无偿献血是一种救死扶伤、无私奉献的高尚行为,不仅可以帮助需要输血的同胞,也能促进献血者的身体健康。

自己小小的付出能够帮助他人,为社会奉献爱心,是非常有意义的,他深感光荣。

这次集体爱心献血活动,既能充分体现该商会企业家的爱心凝聚力,

又让更多人融入爱心慈善活动中来,菏泽市河南商会(党支部)呼吁更多符合条件的人参与到无偿献血中来,共谱“人人为我,我为人人”的和谐乐章。

损害群众切身利益,啃食群众获得感 3“村官”受严肃处理

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 7月29日,为持续严明纪律规矩、强化警示震慑,扎实推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作,定陶区纪委监委报3起群众身边不正之风和腐败问题典型案例。

定陶区张湾镇李屯村原党支部书记、村委会主任魏玉显违规占有集体土地、套取高速公路补偿款、将不符合条件的村民纳入低保户范围、优亲厚友等问题。2001年,魏玉显私自将本村公地调整成自家承包地,2014年,又直接将该地块确权给自家并对外出租;2017年2月至7月,魏玉显在协助人民政府从事枣菏高速公路征地补偿款申报发放过程中,套取高速公路补偿款用于家庭消费支出、强行扣留本村村民高速公路补偿款,情节严重;2017年4月,将不符合低保条件的3名村民纳入低保户范围,违规将其妻子、儿媳安排本村公益岗并领取政策补贴。魏玉显还存在其他违纪行为。2024年6月,魏玉显受到开除党籍处分,收缴其违法所得。

定陶区滨河街道司集村党支部书记兼村委会主任司奉勋违规领取小麦补贴款问题。2013年至2023年,司奉勋连续11年将集体耕地小麦补贴款存到其个人账户,并将部分钱款用于个人日常开支。司奉勋还存在其他违纪问题。2024年6月,司奉勋受到党内严重警告处分,收缴其违纪所得。

定陶区天中街道吴庄村党支部书记兼村委会主任赵磊违规收受群众礼品礼金问题。2024年4月,赵磊受本村村民赵某某委托为其协调非法种植罂粟苗事宜,违规收受截留其提供的购物卡。2024年5月,赵磊受到党内警告处分,截留的购物卡予以收缴。

上述3起发生在群众身边的不正之风和腐败问题,涉及农村集体“三资”管理、征地拆迁、惠农补贴补助、农村公益岗、乡村治理等领域,直接损害群众切身利益、啃食群众获得感,均已受到严肃处理。通报要求广大党员干部要引以为鉴、反躬自省。各职能部门要切实履行监管职责,“一把手”和领导班子成员要亲自抓、带头做、当表率,把集中整治作为当前重中之重的工作,全面整治群众反映强烈的突出问题。定陶区纪委监委将进一步加大力度,严肃查处各种损害群众利益的不正之风和腐败问题,推动解决一批顽瘴痼疾、办成一批群众可感知的实事,进一步增强群众获得感安全感。